* atika M 12
*Bont M12x1.25x%¢5(8,8) 2 mT BokoBoit mpaBebrit
*11lait6a 12.65T 5 TCY KPOHIITEHH
anka

*[11ait6a 12x36

BokxoBo 1eBBIM

KPOHILTEIH *Boar M12x1,25x35(8,8)

*[1laii6a 12.65T
*[11ait6a 12x36

/F
®
e

*Bont M12x45(8,8)

*[Iai6a 12x36-2 wr
*[1laii6a 12.65T

2 mT

*KpoHirein
KpeIUIeHHsI po-

3€TKHN

CuenHoii map

Bont M12x1,25x75 (8.8)

*Taiika M12x1,25
CaMoCTOII.

OtBepcrue
2 wr.

Puc.1 TsaroBo-cuenHoe ycrpoicto 7712.
[Ipumeuanne: nerany, TOMEYEHHBIE * BXOIAT B TTAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUWJIb

PaGory no montaxky TCY pekoMeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBUSIX aBTOCEP-
BHCA

4.1 JleMoHTHpOBaTh 3aaHUi Gamriep, OydepHbIil Opyc U OYKCHPOBOYHYIO MPO-
YIINHY.

4.2 W3 HWKHUX MOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAJIUTH IJACTUKOBBIE 3ariyIIKU (TIpu
Hanmuynu). OUUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHA B HW)KHUX IIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKphIBAIOIIEH UX JIEHTHI (MIPU HANUYUN).

4.3 YcraHOBUTH OOKOBOW MpaBbId U JeBbIH KpOoHMTEHHBI TCY K HIKHUAM ITOJI-
KaM  JIOH)KCPOHOB a/M, MCIOJB3ysl  OonTel M12x1.25x35 u raiiku mraTHBIE,
MO/ TOJIOBKHM OOJITOB IOMJIOKHTH IMAaiOBl rpoBepHbie 12.65I'm maiosr 12x36.
Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.4 3akpenuts O0anky TCY k cheMHBIM OOKOBBIM KpOHIITECHHAM OoJiTaMu
M12x45, x npuBapHo# raiike — 6onramu M12x1,25x45. Tlon raiiku (mpu mpu-
BapHOW raiike — MOJ T'OJIOBKH OOJITOB) MOJUIOXHUTH IMaiObl 12.65.I" u 1maiObr
12x36. [Tox royioBKy 00JTa C BHEIIHEH raiikol — erie manoy 12x36.
4.5 Buumanue! Cyennou wap 00adxicen pacnonazamvcs cmpoz2o 6001b Npo-
00JIbHOUL OCU ABMOMOOUIAL.
4.6 TlpousBecTH 3aTsDKKYy Kperexka, NMPeABapUTEILHO CMa3aB pe3nOy JIF000H
KOHCUCTEHTHON CMa3KOH.

* MowmeHnT 3aTspkku M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 BydepHsiii Opyc u 6aMIiep yCTaHOBUTH Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CIEIMHOH IIap U KPOHIITEHH KPEIJICHUS PO3ETKU K KPOHIITEH-
HaM 1rapa 6ontamu M12x1,25x75 u rarikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-x KpPaTHOTO NMPUMEHEHHs] CAMOCTONOPAIIHECH TaiiKu
He00X0IMMO 3aMeHUTh HA HOBbIE!
[Tpou3BecTH 3aTAKKY Kpereka, IpeIBApUTEIIBHO cMa3aB pe3b0y J000¥ KOHCH-
CTEHTHOM CMa3Kou

* MowmeHnT 3aTsnkku M 12 camocTtorr.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoemuuuts nmpoBoaa TCY K 3JIEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIIOBH-
SIX aBTOCEPBHCA).
410 TlogxmounuTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTrapero W MPOBEpUTH ACHCTBUE MpHOO-
POB OCBEIIICHHS U CBETOBOH CHUTHAIU3AIMH ITPHUIIETIA.

5.MIPABWIA SKCILTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI'O OBCIY  KUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obciyxuBanne TCY 3akimodaeTcs B IMEPUOIHYCCKOM
ocMoTpe OoaToBbIX kperwieHnid TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHHusl prOOpOB
anekTpoobopyaoBanus. [loaTsokky 60nToBEIX coenuuennid TCY npoBoauTh Ipu
TEXHUYECKOM O00CITY)KHBaHUH aBTOMOOWJIS.

5.2 Ecau aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcs 0e3 mpuIlerna, HeoOXOAUMO CIIETTHOM
1iap MOKPBITh 3allUTHON CMa3KON MM HaleTh 3allUTHBIA Koinak. [lpu cuenke
IpHIena ¢ a/M Iap JOJKeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu CIEMHON TOJOBKH MpHUIleNa Ha MIape, OCyIIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C MPHUIIETIOM, MCIIONB3YsS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmterine mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa dKCIIyaTalus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1emneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 0yKCHpPOBKA NPHIENOB MOJHON Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, MpeBbimarouieii 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapautupyer Ge3oTkasuyio pabory TCY B Teuenue
12 mecsiteB co JHs IPOAAXKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCIUTyaTalliy B
IIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpuamue ne necém omeemcmeeHHOCHb 34 6€30NACHOCMb U HAOEMxC-
nocmo pabomor TCY npu eHecenuu nompeoumenem usmMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHHe MpPETEH3Wil K MPOIYKIHU MPOU3BOAUTCS IMPU HATHIUH
OTMETKH O HPOJaXe, 3aBEPEHHON IITaMIIOM opraHu3aiuu, npoaasiei TCY u
HOJIITHCBHIO TIPOIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzzomosumenn Ha TCY coxpanamo 00 okoHuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3 M3roToBUTENbL OCTABIACT 32 COOOM npaBO Ha U3MCHCHUC KOHCTPYKIMU
TCY, MMO3TOMY HEKOTOPBLIC M3MCHCHUA, HC YXyAIIAOMHUE €0 MPOYHOCTHBIC U
HOTpe6I/IT6HLCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOI'yT OBITH HE OTPAKCHBbI B HACTOAIIEM PYKOBOI-
CTBEC

6.4  IlpennoxeHus U 3aMe4aHUs IPOCHM HAIPABIATH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckas 00:1., r.CTynuHO, yi1.BoeHHBIX CTpouTeNe, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7712 usrorosieno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBUHM C TEeXJIOKY-
MeHTaruel, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaI[UH.

CBH/ETE/IBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoJTHSET MPOIaBel)

[Iponano

(HauMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, apec)

Hara nmponaxu Ilonmuce

(dmcio, Mecs, rox) (mponmaserr)

[lITamn opranuzamuu, npoaasmeid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nOCMOmMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7712 Huccan X-Tpeiin

(Nissan X-Trail))
NMACIOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCNyaTauum)

TaroBo-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7712 (manee TCY) mpemHazHadeHO Ist
MIApHUPHON CIIENKHU JIETKOBBIX aBToMoOuineit Huccan X-Tpeitn (T-32) 2WD,4WD) ¢
2014 1.B. ¢ OyKCHpPYEMBIM TPHUIICTIOM MOJTHOH Maccoit jgo 1200 kr.

Texanueckune xapakrepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUAM
ITpaBui EQK OOH Ne55-01

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc v Tun crienHoro ycTpoicTBa A50-X (mrapoBoif

HaKOHEYHHK )
1.2 JluameTp CUEMHOro 1mapa, MM 50
1.3 JJomycTtrMas moytHast Macca OyKCHPYEeMOTro IpHIlerna, KT 1200
1.4 TTapametp D, He G6onee, kH 7,3
1.5 IMapametp S (MakcUMaJIbHasI BEpTUKAIbHAS Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, kr 16,3+0,5
2. KOMILIEKT NOCTABKH

2.1 TCY 7712 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 IlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOUUMHU (CM. puc.1) 1 .

3alUTHBINA KOIIaK 1 mT.
2.3 ITacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M IKCILTYATAIHHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepex monutaxom TCY HeoOX0AHMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/e HJIH
Ha CMOTPOBO siMe, 0TCOeAUHUTh AKKYMYJISITOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOMJIbL 3aTOp-
MO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJIEéCA MOJIOKUTH YNOPHI (0alIMaKku).

3.2 PaGoTy mo MOHTAKY JOJIKHBI NMPOU3BOAUTL JBA 4YeJIOBEKa, cOOJIOIAst MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.



